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3adanue Nel7 — nogbluleHHbLI YposeHs (1 6ann)
Bpemsi — 2 MmuHymuot

ITpoeepsiemvole 3nemeH Mol COOEPHCAHUSL: YMeEHUE
ocyuwecmensimes NoUCK uHgopmayuu 8 cemu
Hrmeprem
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Sazauue Nel.”
B TabaAuile npuBeAEHBI 3aIPOChl K IOUCKOBOMY
cepBepy. Pacmmoaroxkute o603HaUeHUd 3aIIpOCOB B
IOPSAKE BO3pacTaHUs KOAUYECTBA CTPAHUILI,
KOTOPBIE HAWAET IIOUCKOBBIN CEPBEP IO KaxKIAOMY
3aIpocy.

A) yemnuoHsl | (Oer & nmaaBaHue)

b) yemMnuoHbl & mAaBaHHE

B) wuemnuoHsI | Oer | maaBauHe

) wemnuoHsI & EBpomna & Ger & nmaaBaHue

“Ne 3, egel7.doc - http:/ /kpolyakov.spb.ru/school/ege.htm
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Hcnono3syem
ceolicmea
onepauuu
«H», «HAH»

HanMeHbIII€ee KOAMYECTBO CTPAHUIL BBIAACT 3aIIPOC C
HaHUOOABIIIUMU OTPaHUYEHUSIMHU:

yeMniuoHbI & EBporia & Oer & nmaaBanue (I).
HauboAblllee KOAMYECTBO CTPAHUIL BBIIACT 3aIIPOC C
HaUMEHBIIIUMU OTPAHUYEHUSIMHU:

4YeMIIHNOHBI | Oer | maaBanue (B).
3ampoc A BbIZaCT 0oAble cTpaHuil, ueM 3arpoc b (B
HEro BOUAYT BCE CTPAHUIIBI C 3aIIPOCOM UEMNUOHbL, & B
B — TOABKO CTpaHUILIbI, TAE UEMNUOHBbL BCTPEYAIOTCS
OLHOBPEMEHHO C NJIABAHUEM).

OrBeT: 'BAB.
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Bamauue No2."

B Tabauile npuBeAeHbI 3alIPOChl I KOAUYECTBO
CTPaHMUI], KOTOPhIe HaIlleA IIOMCKOBBIH cepBeP I10 3TUM
3aripocaM B HEKOTOPOM cerMeHTe MHTepHeTa.

Konuuecmeo
3anpoc
cmpaHuy (muic.)
Mamemamuxa & HHgpopmamura 330
Mamemamura & dusura 270
Mamemamuxa & (HHgpopmamuka | dusuka) 520

CKOABKO CTpaHUIl (B Thica4ax) OymeT HaligeHo I10

3aIIpoCy:

Mamemamurxa & Hngopmamurka & Pusura)?

“Ne 66, egel7.doc - http:/ /kpolyakov.spb.ru/school/ege.htm




d0dddddddddddddddddddddddddddd

Hcnono3syem
Kpyau dunepa
ons
wuirocmpauuu
ycnoeust

M - MHOXKECTBO CTPaHHIL, HAAEHHBIX 110 3aIIPOCY
Mamemamuka.

H - MHOXKECTBO CTPaHMUI], HAWAEHHBIX I10 3aIIPOCy
Hngopmamuxa.

P - MHOXKECTBO CTPaAHMUI], HAWAEHHBIX I10 3alIpocy Ddusukxa.
Torma ycaoBHEe MOXKHO IIepenucaTh Tak:

3+ 4 F330

2t 33.=040)

2+3+4=2520

3-7
BbIITOAHUB MaTeMaTHU4YeCKHe IIpeobpa3oBaHUs, IIOAYIAEM:
3 = 80.

OrTBeT: 80.
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Bamauue Ne3."

B Tabauile npuBeAeHbI 3alIPOChl I KOAUYECTBO
CTPaHMUI], KOTOPhIe HaIlleA IIOMCKOBBIH cepBeP I10 3TUM
3aripocaM B HEKOTOPOM cerMeHTe MHTepHeTa.

Konuuecmeo
3anpoc
cmpaHuy (melc.)
Hoeocubupck & (KpacHosipck & Xabapoeck | Hopunbck) 570
Hoeocubupck & Kpacrosipck & Xabaposack 436
Hoeocubupck & Kpacrosipck & Xabapoeck & Hopunbck 68

CKOABKO CTpaHUIl (B Thica4ax) OymeT HaligeHo I10

3alIpocCy.
BPS; Hoeocubupck & Hopunwsck P

“Ne 67, egel7.doc - http:/ /kpolyakov.spb.ru/school/ege.htm
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' Bo ecex sanpocax

ecms COMHONKUMeJlb

Hoeocubupck &,
noomomy peuaem
PABHOCUNIbHYIO
3aoauy:

Konuuecmeo
3anpoc
cmpaHuy (melc.)
Kpacrospck & Xabapoeck | Hopunsck 570
Kpacrospck & Xabaposck 436
KpacHospck & Xabaposck & Hopunbek 68

Hopunwsck - ?
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Hcnono3syem
Kpyau dunepa
ons
wuirocmpauuu
ycnoeust

K - MHOXKECTBO CTPaHULl, HalIeHHbIX 10 3anpocy KpacHOspCK.
X - MHOXKECTBO CTPaHUll, Ha¥IeHHBIX 110 3arrpocy Xabaposck.
H - MHOXXECTBO CTpaHUIl, Ha¥IeHHBIX 110 3arpocy Hopunbck.
Torma ycAoBHE MOXKHO IIEPENUCATh TaK:
2+3+4+6+7=570
3+4 =436
3 =68
S iy o O e e 2
BbIToOAHUB MaTeMaTHYeCKUeE ITpeodpa3oBaHUsl, IIOAyYaEM:
270 - 436 + 68 = 202.

OTBeT: 202.




Bamaunue No4.”

B Tabauile npuBeAeHbI 3alIPOChl I KOAUYECTBO
CTPaHMUI], KOTOPhIe HaIlleA IIOMCKOBBIH cepBeP I10 3TUM
3aripocaM B HEKOTOPOM cerMeHTe MHTepHeTa.

CKOABKO CTpaHUIl (B Thica4yax) OyaeT HaigeHO I10
3arpocy:
CnoH | Aadesi | Xobom?

*Ne 77, egel7.doc - http:/ /kpolyakov.spb.ru/school/ege.htm
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Hcnono3syem
Kpyau Sunepa

- ons

- wutrocmpayuu
 ycnoeust

C - MHOKECTBO CTpPaHMUIl, HAWAEHHBIX 110 3arpocy C/oH.
X - MHOXKECTBO CTPaHMUll, HalIeHHBIX 10 3arpocy Xobom.
A - MHOKECTBO CTPaHMUII, HAaWAEHHBIX 10 3anpocy /Aadosi.
Torma ycAoBHE MOXKHO IIEPENUCATh TaK:

2+3+4=460

1.+2.5.140

4 +5 =280

2 =60

4 =150

I"¥ 211 8 4 4"3 J°
BrIToAHUB MaTeMaTH4YeCKUe ITpeodpa3oBaHUsl, IIOAyYaEM:
460 + 140 + 280 - 60 — 150 = 670.

OTBeT: 670.




